

В диссертационный совет Д 208.054.04
при ФГБУ «НМИЦ имени В.А. Алмазова»
Минздрава России

ОТЗЫВ
научного консультанта о диссиденте Агафоновой Татьяне Юрьевне

Агафонова Татьяна Юрьевна, 1974 года рождения, уроженка г. Перми, окончила с отличием лечебный факультет Пермской государственной медицинской академии, продолжила обучение в интернатуре, ординатуре по специальности «Внутренние болезни». С 2001 года работала в должности ассистента, с 2006 года в должности доцента кафедры терапии семейной медицины факультета ДПО. В течение 12 лет Т.Ю. Агафонова выполняла обязанности учебного доцента, руководила обучением интернов и ординаторов кафедры. С 2017 года Т.Ю. Агафонова успешно работает доцентом кафедры пропедевтики внутренних болезней №1. Стаж научно-педагогической деятельности доцента Т.Ю. Агафоновой составляет 18 лет.

Доцент Т.Ю. Агафонова активно занимается научной работой в стенах нашего университета. В 2004 году успешно защитила кандидатскую диссертацию по специальности «Кардиология» на тему «Вязкоупругие свойства артерий и реология крови у практически здоровых лиц с факторами риска и маркерами атеросклероза». В рамках гранта Президента России (2006-2007 гг.) проводила исследовательскую работу «Упруго-вязкие свойства артерий в доклинической диагностике атеросклероза и ассоциированных клинических состояний».

С 2013 года Т.Ю. Агафонова проводила поисковую научную работу по исследованию сердечно-сосудистой системы у молодых женщин с идиопатической артериальной гипотензией. В 2017 года Т.Ю. Агафонова поступила в докторантуру университета по специальности «Кардиология». Результатом самостоятельной работы докторанта является докторская диссертация по специальности 14.01.05. - «Кардиология» на тему «Идиопатическая артериальная гипотензия у молодых женщин: клинические и патогенетические особенности функционирования сердечно-сосудистой системы». Диссертационная работа выполняется в рамках НИР ПГМУ.

Доцент Т.Ю. Агафонова вложила большой труд и терпение в процесс набора первичного материала, проявила лучшие качества научного исследователя. Хотелось бы отметить явную новизну и практическую направленность диссертационной работы. По материалам докторской диссертации Т.Ю. Агафоновой издана научная монография, более 60 научных

публикаций, из которых 25 статей опубликовано в крупнейших научных журналах России из списка, рекомендованного ВАК и системы цитирования Scopus. За время научной деятельности Т.Ю. Агафонова опубликовала более 100 научных работ, из них за последние 5 лет – 50, индекс Хирша (по данным РИНЦ) составляет 4.

Доцент Т.Ю. Агафонова более 10 лет в рамках общественной нагрузки выполняла обязанности секретаря сертификационной комиссии Университета, секретаря совета факультета ДПО, являлась членом экспертной группы в территориальной аттестационной комиссии Минздрава Пермского края по специальности «Терапия». С 2017 года активно участвует в подготовке и проведении первичной аккредитации выпускников медицинских специальностей.

Замужем, воспитывает сына. Пользуется уважением коллег и обучающихся. Высоко оценивая личные и профессиональные качества Т.Ю. Агафоновой считаю, что диссертация на тему «Идиопатическая артериальная гипотензия у молодых женщин: клинические и патогенетические особенности функционирования сердечно-сосудистой системы» по специальности 14.01.05 – кардиология соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ №842 от 24.09.2013 г., предъявляемым диссертационным работам на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология, и может быть представлена к открытой защите.

Считаю, что диссидентант Агафонова Т.Ю. заслуживает присуждения ученой степени доктора медицинских наук.

Отзыв дан с целью предоставления документов в диссертационный совет для защиты диссертации.

Научный консультант,
доктор медицинских наук, профессор
кафедры анестезиологии, реаниматологии
и скорой медицинской помощи



В.М. Баев

Подпись доктора медицинских наук,
профессора
Баева Валерия Михайловича заверяю
Начальник отдела кадров ФГБОУ ВО
«ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера»
Минздрава России



Болотова И.А.

26 февраля 2020 г.